

# В Зеленогорске построят новый Центр бокса и спортивной борьбы

Разумовская Надежда   Опубликовано 17 марта 2025, 17:50

Его площадь превысит 900 кв.м



Фото: Дмитрий Фуфаев

Правительство Петербурга одобрило целевое предоставление Фонду развития бокса и спортивной борьбы Санкт-Петербурга земельного участка в Зеленогорске для строительства спортивного комплекса. Решение было принято на рабочем совещании губернатора Александра Беглова с членами городского правительства, сообщает пресс-служба Смольного.

Центр планируют построить за три года. Его общая площадь составит более 900 кв. метров, зона бокса займет почти 200 кв. метров. В его состав войдут функциональная зона, раздевалки с санитарными узлами и душевыми, кафе, технические и административные помещения.

По завершении строительства инвестор передаст в собственность Санкт-Петербурга помещения спорткомплекса общей площадью 20 кв. метров для тренеров спортшколы имени Владимира Коренькова. Ее воспитанники будут заниматься там бесплатно.

«Наша задача – создавать условия для занятий спортом жителям всех возрастов. Особенно – для детей и молодежи. Новый комплекс в Зеленогорске будет способствовать развитию бокса и спортивной борьбы», - подчеркнул губернатор.